

## Предъюбилейные премьеры

Музыкальный детский театр имени Наталии Сац вступает в предъюбилейный сезон. 27 августа 2003 года исполнится 100 лет со дня рождения его основательницы, и коллектив готовится отметить это событие Международным фестивалем детских театров, выпуском печатной продукции, посвященной Наталии Сац, эксклюзивным представлением произведений, непосредственно связанных с ее именем. Но все это начнется только в сентябре будущего года. А пока идет подготовительная работа, за которой театр, разумеется, не забывает о премьерах сезона (открывающегося 15 сентября). Первая состоится 5 октября, и это будет мюзикл Лины Фрадкиной "Огниво" в постановке режиссера Александра Леонова и дирижера Андрея Яковлева. В декабре увидит свет опера Александра Флярковского "Снежная королева", над которой работают главный режиссер театра Виктор Рябов, дирижер Леопольд Гершкович и художники Анна и Анатолий Нежные. Кроме того, предполагается выпустить балет "Щелкунчик" (постановочная группа пока не определена) и оперу Раavelя "Дитя и волшебство". Здесь авторы спектакля известны - это режиссер Валерий Меркулов, дирижер Андрей Яковлев и художники Нежные, но дата выпуска, как и в случае с "Щелкунчиком", - вопрос открытый. В этом же сезоне начнется работа над классическим оперным репертуаром. Для штурма намечены "Алеко" Рахманинова и "Дон Жуан" Моцарта. Сначала шедевры предполагается освоить в полуконцертном исполнении. И уж затем, убедившись, что и артисты с ними справляются, и весьма специфическая публика театра их принимает, будет подниматься вопрос о сценическом воплощении "Алеко" и "Дон Жуана".

Соб. инф.

Кульбакина - 2003 - 12 - 18 сентя - 29